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CAu 1: Parabol nao sau ddy c6 db thi lahinh bén 3‘
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Ay = X2+4x+3 By = x*—4x+3 ,
C.y =x°+3 D.y = —x?+4x+3
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Cau 2: Trong mat phang Oxy cho badiem A (1; 3), B (-1; 2), C (-2; 1).

uuu uuu
Toa do cua vecto AB- AC la:
A. (-5; -3) B. (1;1) C. (-1; 2) D. (4; 0)

Cau 3: Cho phuong trinh 2x% - mx + 5 = 0. Biét phuong trinh c6 moét nghiém 1a 2. Tim m
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A-m:— B.m= Cm:l D.m:——
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Cau4:Hamsd y = —x%+2x+3 c6 db thi 13 hinh ndo trong cc hinh sau?
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Cau 5: Trong mat phang toa do Oxy cho A (5; 3), B (7 ; 8). Tim toa do cua vécto AB

A. (15; 10) B. (2;5) C.(2;6) D. (-2; -5)
Cau 6: Trong cac phuong trinh sau , phuong trinh nao vé nghiém :

A x*+3x-5=0 B. -x2+2x+1=0 C. x2+5x+6=0 D. x*-3x+10=0
Cau 7: Puong thang di qua diém A (1; 2) va song song véi duong thang y =—2x+3 ¢6 phuong
trinh 1a:

Ay=-2x-4 B.y=-2x+4 C.y=-3x+5 D.y=2x
Cau 8: Néu | 1atrung diém doan thing ABva 1A = kAB thi gi4 trj cua k bing

Al B. 1 C. —1. D. -2.
2 2

Cau 9: Tim tat ca cac gia tri thuc ciia tham s m dé phuong trinh (2m — 4)x = m — 2 ¢6 nghiém

duy nhat
A m=2 B.m=-2 Cm=2 D.m= -2
Cau 10: Hinh bén dudi 1a d6 thi cia mot ham s trong bbn y

ham s6 duoc liét ké & bén phuong an A, B, C, D dudi day.

Hoi ham sé d6 13 ham sb nao?

A. y=2x-3 B.y=-2x-3
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C.y=-4x+3 D.y=2x+3
Cau 11: Phuong trinh |x — 2| = 3 c6 tap nghiém la
A {-1; -5} B. {1; -5} C.{-1; 5} D. {1; 5}
Cau 12: Xac dinh (P): y = —2x% +x+c, biét (P) quaA(1;2)
A.(P):y:—2x2+x+3 B.(P):y:—2x2+x+1
C.(P):y:—2x2—x+3 D.(P):y:—2x2+x—1

Cau 13: Trong tam giac c6 AB=10 , AC =12 , g6c BAC = 60°. Khidé AB.AC baing:
A. 30. B. 60. C. 60. D. =30
Cau 14: Tap nghiém cua phuong trinh /2x + 3 = 4 la:

A.sz{_lj}. B.s:{%}. c.s={%}. D.s:{—%}.

CA&u 15: Tap nghiém cua phuuvong trinh yx + 1 = x - 11a
AL B. {3} c.{3; 2} D. 3; 1}
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Cau 16: Viét phuong trinh parabol y = ax® —3x-+c biét ring dd thi ciia n6 di qua hai diém A (2 ; 3)
vaB (-1;6)
A y=2x2—3x+1 B. y:§x2—3x+9 C. y:%x2—3x+8 D. y:x2—3x+2

Cau 17: Trong mat phing toadd Oxy, cho hai vecto a = (-1;1), b = (2; 0).

Tinh sb do goc gitra hai vecto a va b
A. 45° B. 60° C. 135Y D. 120°

Cau 18: Tong cac nghiém cia phuong trinh X% + 5X + 4‘ = X + 4 bang:
A =12 B. — 6. C. 6. D. 12.

Cau 19: Tim tat ca céc gia tri thyc cua tham sé m dé phuong trinh (m2 - 4)x = 3m + 6 vb nghiém

A m=2 B.m=-2 Cm= 42 Dmed
Cau 20: Viét phuong trinh dudng thang di qua hai diém A (1;3) va B (2;-1)
Ay=4x+7 B. y=-4x+7 C.y=4x-7 D.y=-4x-7

Cau 21: Trong mit phang toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 toa d6 ba dinh lan luot la
A2;3),B((5;4),C(-1;-1).Toadd trong tam G cua tam giac co toa do la
A G (4:4) B.G (3; 3) C.G(1:1) D.G (2: 2
Cau 22: Goi x; , X, la cac nghiém cua phuong trinh x> ~3x —1 = 0. Tacotong x? + x2 bang:
A. 8. B.9. C. 10. D. 11.

Cau 23: Cho ham sb y = 2x? +6x+3c6 db thi (P). Truc déi xung cua (P) la:

A'X:_E B.y:—E C. x=-3 D.y=-3
Cau 24: Trong mit phang toa do OXxy, cho tam giac ABC c6 A (4:3),B(-1;2),C(1;-1).
Tim toa do diém D sao cho t giac ABCD Ia hinh binh hanh.

A.D (-6 ; 0) B. D(6:2) C. D(-4:0) D. D(6:0)
CAau 25: Phuong trinh (m+1)x% — 6(m+1)x + 2m+3 = 0c6 nghiém kép khi :

A.m=-1 B_m:—l;m:—§ C.m:—E D.m=E
7 7 7

Cau 26: Trong mit phang toa do Oxy, cho cac diém A (-2;1),B(4;0)va C(2;3).
Tim toa do diém M biét ring CM + 3AC = 2AB

A. M (-2;5) B. M (-2;-5) C. M(2;5) D. M(2;-5)
Cau 27: Viét phuong trinh parabol y = x2 +bx+c biét parabol nhan diém 1 (-1 ; -4) 1am dinh

A_y:x2—2x—3 B. y:x2—2x+3 C. y=x2+2x—3 D. y:x2+2x+3
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Cau 28: Tinh tdng tit ca cac nghiém cua phuong trinhy'x — 1 + V5 — x = +2x + 2.

A 2 i B. 3 C.1 D. 4
Cau 29: Cho4diem A (1;2);B(-1;3);C(2;-1); D (0; - 2)- Céunao sau day ding.

A. ABCD la hinh vubdng B. ABCD la hinh chir nhat
C. ABCD la hinh thoi D. ABCD la hinh binh hanh

Cau 30: Tim tat ca céc gié tri thuc cia tham s6 m dé phuong trinh (m2 - 2m)x =m? - 3m + 2
¢ nghiém

A.m=0 B.m

1
N

m=0
C.{ Dm=20
m = 2
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